



国办印发《促进创业投资 高质量发展的若干政策措施》

新华社北京6月19日电 日前,国务院办公厅印发《促进创业投资高质量发展的若干政策措施》(以下简称《政策措施》)。
《政策措施》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,着力推动高质量发展,围绕创业投资“募投管退”全链条,进一步完善政策环境和管理制度,积极支持创业

投资做大做强,充分发挥创业投资支持科技创新的重要作用,按照市场化法治化原则引导创业投资稳定和加大对重点领域投入,强化企业创新主体地位,促进科技型企业发展,为培育发展新质生产力、实现高水平科技自立自强、塑造发展新动能新优势提供有力支撑。
《政策措施》明确5方面重点举措。一是培育多元化创业投资主体。加快培

育高质量创业投资机构,支持专业性创业投资机构发展,发挥政府出资的创业投资基金作用,落实和完善国资创业投资管理制度。二是多渠道拓宽创业投资资金来源。鼓励长期资金投向创业投资,支持资产管理机构加大对创业投资的投入,扩大金融资产投资公司直接股权投资试点范围,丰富创业投资基金产品类型。(下转第3版)

中央军委政治工作会议在延安召开 习近平出席会议并发表重要讲话强调

贯彻 落实 新时代 政治建军 方略 为 强 军 事 业 提 供 坚 强 政 治 保 证



6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平发表重要讲话。新华社记者 李刚 摄



6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平亲切接见会议全体代表。新华社记者 李刚 摄

■要坚持党对军队绝对领导,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握政治建军时代要求,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,发扬彻底的自我革命精神,持续深化政治整训,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍,为强军事业提供坚强政治保证

■党的十八大以来,党中央果断决策召开古田全军政治工作会议,以整风精神推进政治整训,坚定不移全面从严治党、全面从严治军,决心之大前所未有,力度之大前所未有,新时代政治建军取得历史性成就

■要牢牢把握政治建军时代要求,一刻不停推进政治建军,确保人民军队永葆性质宗旨、始终敢打必胜、始终团结奋斗、始终人才辈出、始终纯洁光荣、始终法纪严明,在新的时代条件下不断增强我军政治优势

■新征程上推进政治建军要抓好6个方面重点工作。第一,增强思想改造的自觉性和彻底性。第二,提高党组织领导力、组织力、执行力。第三,加强干部队伍建设。第四,铲除腐败滋生的土壤和条件。第五,提振干事创业精神状态。第六,恢复和弘扬政治工作优良传统

新华社延安6月19日电 (记者梅常伟)中央军委政治工作会议17日至19日在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调,要坚持党对军队绝对领导,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握政治建军时代要求,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,发扬彻底的自我革命精神,持续深化政治整训,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍,为强军事业提供坚强政治保证。

宝塔山下,延河水畔,革命圣地延安满目葱茏,生机盎然。17日下午3时许,习近平带领军委一班人和各部门各单位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧址。王家坪是1937年8月至1947年3月中央军委驻地,是延安时期党中央和中央军委重要决策指挥中心。在中央军委会议室,习近平认真听取讲解,观看反映延安时期重大战役运筹指挥情况的历史图表,感悟党中央和中央军委的领导智慧和艺术。习近平来到毛泽东、周恩来、朱德等老一辈革命家旧居,重温老一辈革命家在延安的革命经历,缅怀他们的丰功伟绩。途经“桃林广场”,习近平了解陕甘宁边区创造性开展双拥运动的情况,同大家共同回味当年充满革命乐观主义精神的战斗生活。在中央军委礼堂,习近平仔细观看历史照片,同大家深入交流,回顾党中央和中央军委领导全民族抗战和解放战争的光辉历程。习近平指出,10年前我们到古田召开全军政治工作会议,今天我们来延安召开军委政治工作会议,再一次寻根溯源。新时

代新征程,强国强军前景光明,任务艰巨。全军高级干部要牢记初心使命,带头弘扬延安精神,带头加强革命性锻造,扛起党和人民赋予的历史重任,团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,把强军事业不断推向前进。随后,习近平来到中国延安干部学院,在热烈的掌声中,亲切接见中央军委政治工作会议全体代表,同大家合影留念。习近平在会议上发表重要讲话。他指出,党的十八大以来,党中央果断决策召开古田全军政治工作会议,以整风精神推进政治整训,坚定不移全面从严治党、全面从严治军,决心之大前所未有,力度之大前所未有,新时代政治建军取得历史性成就。如果没有政治上的革命性锻造,就不可能有新时代人民军队伟大变革。

习近平强调,党的十八大以来,我们深入推进政治建军理论探索和实践创造,形成了新时代政治建军方略,明确政治建军是人民军队建军之本,明确政治工作永远是我军的生命线,明确政治整训要突出政治上的正本清源,明确掌握思想领导是掌握一切领导的基础,明确党的力量来自组织、部队凝聚力战斗力来自组织,明确枪杆子要始终掌握在对党忠诚可靠的人手中,明确严才能正纲纪、严才能肃军威、严才能出战斗力,明确军中绝不能有腐败分子藏身之地,明确作风优良才能塑造英雄部队,明确军政军民团结是我军胜利法宝。对新时代政治建军方略,要全面准确学习领会,毫不动摇贯彻落实,并在实践中不断丰富发展。(下转第3版)

全国总工会启动工会“爱新餐”专项工作

今年将在15个城市、为超过150万名新就业形态劳动者提供优惠优质餐食

本报北京6月19日电 (记者郝赫) 全国总工会今天在京启动工会“爱新餐”专项工作,今年计划联合平台企业、有关行业协会、连锁餐饮企业等,为全国超过150万名外卖配送员、货车司机、网约车司机、快递员等新就业形态劳动者提供优惠优质餐食。全总党组书记、副主席、书记处第一书记徐留平出席启动仪式。据介绍,工会“爱新餐”将聚合各级工会及社会各界公益力量,着力解决新就业形态劳动者“就餐难、就餐贵”这一

现实问题。新就业形态劳动者可通过线上登陆工会“爱新餐”优惠专区点餐或直接向爱心商家用餐等方式,方便快捷享受优惠优质的餐品。目前,工会“爱新餐”已在北京、长沙、温州、宁波等地试点运行,1万余家爱心商户参与,上线近2万个优惠商品,年底前还将进一步覆盖上海、杭州、郑州、武汉、重庆等共计15个城市。为支持项目运行,全总将联合平台企业投入2200万元资金,设立公募基金

专项项目募集社会公益资金,并带动各级工会通过开设工会爱心食堂、发放就餐消费券、拓展工会驿站功能等方式推出更多普惠性、多样化的就餐服务,进一步提升新就业形态劳动者的获得感、幸福感、安全感。

活动现场,全总书记处书记邹震、中国饭店协会会长陈新华致辞。饿了么、广东省总工会、浙江省温州市总工会作交流发言。餐饮商家代表宣读倡议书。北京市总工会、中国烹饪协会等单位有

关负责同志,外卖骑手代表参加活动。与此同时,中国职工发展基金会发布“骑手关爱”公募项目。中国财贸轻纺烟草工会、饿了么共同启动2024年“一平米”工会驿站。据悉,2022年以来,“一平米”工会驿站已建成2000家,日均服务4万人次,成为工会“小快灵”服务新就业形态劳动者的品牌。

活动启动仪式前,徐留平还前往北京CBD骑手驿站,来到外卖配送员等新就业形态劳动者身边,开展“送清凉”慰问。



第三十届北京国际图书博览会举办

6月19日,第三十届北京国际图书博览会在北京国家会议中心开幕。本届图书展览面积5.5万平方米,分为国内出版展区、海外出版展区、网络出版展区等,来自71个国家和地区的1600家展商参展,参展图书22万种。本报记者 蔚可任 摄

广东梅州强降雨引发灾情,职工群众全力参与抗洪抢险——

防汛一线,他们筑起安全“堤坝”

本报记者 叶小钟 赵思远

6月15日至16日,广东省梅州市多地普降大暴雨,局部特大暴雨。受强降雨影响,广东省西江、北江、韩江水位持

续上涨,多个水文站超过警戒水位。16日下午,梅州市梅县区、平远县、蕉岭县、大埔县等地出现洪水肆虐、房屋倒塌、道路中断、山体滑坡等险情灾情。鉴于防汛救灾形势复杂严峻,地质灾害风险高,

继18日将防汛应急响应下调为Ⅱ级后,梅州市三防指挥部决定于6月19日11时将防汛Ⅱ级应急响应提升为防汛Ⅰ级应急响应。

面对灾情,当地职工群众迅速响

应,奔赴防汛一线,全力参与抗洪抢险,切实保障人民群众生命财产安全,最大限度降低灾害损失,筑起汛期安全的“堤坝”。

(下转第3版)

三部门发布11条举措促进高校毕业生等青年就业创业

本报北京6月19日电 (记者李丹青) 今天,人社部、教育部、财政部联合发布《关于做好高校毕业生等青年就业创业工作的通知》,提出包括整合优化吸纳就业补贴和扩岗补助政策在内的11条稳就业政策举措,全力促进高校毕业生等青年就业创业。

《通知》明确,合并实施一次性吸纳就业补贴和一次性扩岗补助政策,对企业招用符合条件的毕业年度高校毕业生、离校未就业高校毕业生及登记失业青年的,可按每招用1人不超过1500元的标准发放一次性扩岗补助。(下转第3版)